FicHe 3 : REGLE DE TROIS

Une piece de 20 centimes pése
environ 5 grammes.

€e

a. Combien pésent 5 pieces ?

b. Combien pesent 12 pieces ?

Quatre livres co(itent 12 €.

a. 1 livre colte

b. 7 livres coltent

dictionnaires
identigues est de 40 kg. Compléte chague phrase.

La masse totale de dix

a. 1 dictionnaire pese = kg.

b. 12 dictionnaires pésent = kg.

Combien de tours fait la roue bleue quand la
roue orange en fait 1 ? Et quand elle en fait 3 ?

-ﬁs 48 3

Une puce parcourt 90 cm en faisant 3 sauts
réguliers.

a. Compléte le tableau.

A Oy
3

1 8 10

Sauts

Distance
encm

90

b. Utilise ce tableau pour déterminer la distance
parcourue par la puce en 8 sauts ? En 10 sauts ?

c. Combien de sauts doit-elle faire pour parcourir
600 cm ?

En cuisine, 2 cuillerées de farine pésent 18 g.
a. Combien pése 1 cuillerée de farine ?

b. Compléte la colonne bleue du tableau puis les
autres colonnes au fur et a mesure des questions.

Cuillerées de farine| 2

Poids en g 18

c. Quelle est la quantité de farine correspondant a
7 cuillerées ? 13 cuillerées ?

d. Combien de cuillerées permettent d'obtenir
90 g de farine.

Pour réaliser 4 colliers
identigues, Lucie et Paul ont utilisé
100 perles.

a. Combien en ont-ils besoin pour
réaliser 1 collier ?

b. Combien en ont-ils besoin pour réaliser 5
colliers identiques ?

c. Avec 75 perles, combien de colliers peuvent-ils
fabriquer ?

Le compteur de ma voiture indique  _.._
. . . 8
que je consomme 5 litres quand je w
parcours 100 km ? *

a. Quelle distance puis-je parcourir avec 3 litres ?

b. Quelle distance puis-je parcourir avec mon
réservoir de 42 litres rempli.

D1 ¢ Proportionnalité



